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Са 23. седнице Скупштине ГО Барајево

ИМЕНОВАН ДИРЕКТОР ЈКП “10.ОКТОБАР“

Скупштина општине Барајево, на седници одржаној  
10. јуна 2011. године, именовала је Владана Нинковића 
за директора Јавног комуналног предузећа „10. окто-
бар“. Владан Нинковић је обављао ову дужност и у 
претходном мандату.

ДОНЕТА ОДЛУКА О ДОДЕЛИ ЈАВНИХ 
ПРИЗНАЊА ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО
Скупштина општине Барајево, на седници одржаној 10. 

јуна 2011. године, донела је Одлуку о додели јавних признања 
општине Барајево за 2011. годину.

Највише општинско признање Златни печат 
Правитељствујушћег совјета српског додељен је  Цвију 
Бабићу, генералном директору ЈКП Београдски водовод и 
канализација, за изузетну сарадњу и допринос развоју водо-
водне инфраструктуре на подручју градске општине Барајево.

Сребрни печат Правитељствујушћег совјета српског 
додељен је Др. Нади Јовановић Васиљевић, директору Дома 
здравља „Др. Милорад Влајковић“ Барајево, за остварене ре-
зултате у области здравствене заштите и изузетан допринос 
развоју здравствене заштите на подручју градске општине 
Барајево.

Добитник Бронзаног печата Правитељствујушћег совјета 
српског за 2011. годину је Комесаријат за избеглице Репу-
блике Србије за успешну вишегодишњу сарадњу и помоћ у 
побољшању услова живота избеглих и расељених лица на 
подручју градске општине Барајево.

Скупштина је донела и одлуку о додели три Плаке-
те Правитељствујушћег совјета српског које су додељене 
Мирјани Јаковљевић, начелнику Одељења за привреду и 

МЕРЕ ЗА БОЉИ РАД ПИЈАЦА

Скупштина градске општине Барајево, на 23. седници 
разматрала је и усвојила Информацију о стању пијаца на 
територији општине Барајево.

У информацији је констатовано  да на пијацама нису 
вршена значајнија инвестициона улагања, осим што су 
постављене тезге добијене од ЈП „Градске пијаце“ и заврше-
но уређење пијаце у Насељу Гај.

Да би пијаце на територији општине Барајево могле да 
функционишу по предвиђеним законским прописима Скуп-
штина је, на предлог Савета за пољопривреду и Општин-

друштвене делатности Управе градске општине Барајево 
за изузетан допринос изради и реализацији стратешких 
и секторских планова од значаја за развој градске општи-
не Барајево, Славиши Радовановићу, пољопривредном 
произвођачу из Шиљаковца, за постигнуте резултате у обла-
сти пољопривреде и Невени Тољага, библиотекару и профе-
сору руског језика у Средњој школи Барајево, за остварене ре-
зултате у васпитно образовној делатности школе и постигнуте 
резултате у организовању културних активности  на подручју 
градске општине Барајево.

Награде ће добитницима бити уручене на Свечаној 
академији која ће се одржати поводом обележавања Дана 
општине Барајево 28. августа.

обезбеди континуирано контролисање коришћења пијачног 
простора, уреди хала за продају млечних производа, повећа 
степен хигијене око пијаце, поставе контејнери и канте за 
смеће, као и хидрант за воду.

Надлежне инспекције ће убудуће још одлучније спреча-
вати продају ван пијачног простора са импровизованих тез-
ги, као и паркирање аутомобила унутар пијаце и излагање 
робе на њима. Такође ће бити одређен и обележен простор 
за паркирање камиона, а део плаца изнад црквене порте 
биће уређен за паркирање возила. Скупштина је такође на-
ложила да се уклоне сви импровизовани објекти и тезге са 
пијачног околног простора, као и објекти из улице ка пијаци. 
У најкраћем периоду требало би да буде јасно означено који 
део пијаце служи за продају одређене врсте робе.

Надлежним ораганима је наложено да предузму све 
мере на хитном решавању проблема сточне пијаце у Божда-
ревцу како би се она ставила у функцију, а купци и продавци 
коначно добили легално место за куповину и продају стоке. 
Још 2004. години Министарство пољопривреде, шумарства 
и водопривреде забранило је рад ове сточне пијаце јер не 
испуњава услове за обављање ове врсте делатности.

Општинско веће ће већ на наредној седници разматрати 
информацију о предузетим мерама наложеним закључком 
Скупштине општине.

ског већа, донела закључак којим се надлежним органима 
и службама налаже предузимање низа мера, све у циљу 
стварања оптималних услова за рад барајевских пијаца.

Јавном комуналном предузећу, комуналној и санитарној 
инспекцији наложено је да предузму потребне мере да се 

Са седнице СО Барајево

Нова пијаца у насељу Гај



У прошлом броју „Барајевског глас-
ника“ писали смо о модернизацији 
мреже локалних путева на подручју 
општине Барајево. У међувремену 
Градска дирекција за путеве наста-
вила је са радовима на припреми и 
асфалтирању више локалних путева. 
Тако је до закључења овог броја глас-
ника, како нас је обавестио Михајло 
Милошевић, члан Општинског већа, у 
Гунцатима завршено асфалтирање ули-
це Омладинска први део са четири кра-
ка, а започети су радови у Обршинској. 
У Барајеву су завршени радови у ули-
ци Добривоја Бановића са три крака, 
а започети у Глумчевом Брду, улица 

АСФАЛТИРАЊЕ ЛОКАЛНИХ ПУТЕВА 
У ПУНОМ ЈЕКУ

Јавно комунално предузеће “10. 
Октобар“ завршило је обимне радове 
на уређењу атарског пута Мекоте – Пар-
цански вис који је уједно и веза између 
општина Барајево и Сопот. Средства 
за извршење ових радова обезбедио 
је Градски секретаријат за привреду – 
Управа за пољопривреду

Милисава Горуновића са једним кра-
ком, затим Багрданска са два крака. 
У Средњем Крају за асфалтирање је 
планирана Змајевачка улица, у Божда-
ревцу пут ка гробљу, а у Лисовићу пут 
Лисовић – Грабовац. У Шиљаковцу је у 

АТАРСКИ 
ПУТЕВИ

ПОМОЋ МИНИСТАРСТВА ЗА 
ЗАВРШЕТАК ХАЛЕ

У Министарству економије и ре-
гионалног развоја одржан је 3. јуна са-
станак коме су присуствовали Светлана 
Стојковић, начелник у Министарству, 
Мирослав Чучковић, члан Градског већа, 
Бранка Савић, председница општине 
Барајево и Владета Вићентијевић, члан 
Општинског већа. Тема разговора били 
су проблеми који су настали током 
изградње фискултурне сале у Вранићу 
и изналажење могућности да се радови 
у што краћем року приведу крају.

плану асфалтирање улице Властимира 
Тодоровића, у Мељаку Барајевска и Ду-
бравсака улица.

У Бељини је у току асфалтирање 
Карађорђеве улице и у Манићу улице 
Боривоја Марковића са три крака.

Да би се обезбедила неопходна 
средства за завршетак започетих ра-
дова на састанку је договорено да оп-
штина достави Министарству извештај 
о извршеним радовима и утрошеним 
средствима, као и предрачун преоста-
лих радова. На основу ових података 
Министарство ће предузети мере да 
обезбеди део недостајућих средстава, 
а општина Барајево ће такође сноси-
ти део трошкова, за шта су средства 
обезбеђена у буџету.

Обилазак трасе пре асфалтирања
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У Дому културе у Бељини 21. Јуна 
организована је, поводом почетка ра-
дова на изградњи главног цевовода 
према месним заједницама у јужном 
делу наше општине, трибина  на којој 
су грађани из прве руке могли да чују 
праве информације везане за изградњу 
овог водовода.

Трибини су  присуствовали  дире-
ктор ЈКП „Београдски водовод и 
канализација“ Цвијо Бабић и председ-
ница општине Бранка Савић. Директор 
Београдског водовода је све присутне 
грађане на овој трибини обавестио да 
је рок за завршетак резервоара Врели-
не и цевовода до центра Бељине поче-
так августа ове године. Завршетак ових 
радова омогућиће прикључак на водо-
вод домаћинстава поред којих прола-
зи траса,  и виталних објеката у центру 

ВОДА СТИЖЕ У АВГУСТУ
ИЗГРАДЊА ВОДОВОДА ЗА ЈУЖНИ ПРАВАЦ ОПШТИНЕ

Бељине, као што су Дом здравља, школа и Дом културе, а ис-
пред порте цркве у Бељини биће постављена јавна чесма. На-
ставак радова према осталим месним заједницама условљен 
је изградњом два мања резервоара, истакла је председница 
општине Бранка Савић. Изградњу ових објеката финансираће 
град Београд, а општина Барајево ће и следеће године, ис-
такла је председница општине, највећи део средстава из свог 
капиталног буџета усмерити на изградњу примарне водово-
дне мреже према Манићу, Рожанцима и Арнајеву.

Резервоар Врелине - радови добро напредују

Председница општине и директор водовода одговарали на питања 
грађана

Са трибине у Бељини ЈКП 10. октобар извођач радова на полагању цеви
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Дирекција за развој и изградњу оп-
штине Барајево направила је уговор са ЈКП 
„Јавно осветљење Београд“ о одржавању 
мреже јавне расвете на територији оп-
штине Барајево, што је свакако добра 
вест за све житеље наше општине који 
последњих неколико месеци имају 
бројне примедбе на исправност мреже 
јавне расвете. С обзиром да је ЈКП „Јавно 
осветљење Београд“ основано у марту 
ове године није се много урадило јер је је 
прво било неопходно да општине напра-
ве уговор са овим предузећем и дају му 
налоге за рад.

Општинско веће разматрало је 
проблем угрожености јавних површина 
на којима се већ годинама зидају објекти 
без икаквих дозвола, чиме се не само 
крше прописи, већ често угрожава 
нормално коришћење ових површина 
од стране осталих грађана. Да би се 
овакве појаве сузбиле Веће је наложило 
комуналној и грађевинској инспекцији 
да као приоритетну обавезу изврше 
инспекцијски преглед  угрожених јавних 
површина, пре свега у Насељу Гај и 
Светосавској улици у Барајеву, од  Дома 
културе до Дома Здравља, а затим и 
свих осталих, као и да појачају надзор 
над изградњом објеката и на другим 
површинама.

Слично као и у другим општинама 
и општина Барајево суочава се са 

ИЗ РАДА ДИРЕКЦИЈЕ ЗА РАЗВОЈ И ИЗГРАДЊУ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

проблемом извршења решења кому-
налне и грађевинске инспекције, па 
је Општинско веће и у овој области 
утврдило приоритете, тако да ће се најпре 
извршавати она решења о уклањању 
објеката која су донета након ступања 
на снагу новог Закона о планирању и 
изградњи (17. септембар 2009. године).

Спровођење ове одлуке почело 
је уклањањем објекта-терасе у ул. 
Миодрага Вуковића у Барајеву, који је 
био нелегално саграђен уз угоститељски 
објекат на кориту реке Барајевице, а 
овакви примери, каже Мијушко Тешовић 
начелник Одељења за имовинско 
правне, инспекцијске и стамбене послове 
натераће потенцијалне инвеститоре 
да прибаве грађевинску дозволу пре 
почетка изградње, јер у противном следи 

ЈАВНУ РАСВЕТУ ПОПРАВЉА
 "ЈАВНО ОСВЕТЉЕЊЕ БЕОГРАД"

На подручју општине Барајево 
има укупно пет путних прелаза пре-
ко пруге, од којих три немају рампу, 
већ само светлосне и звучне сигна-
ле, што свакако представља озбиљну 
опасност за безбедност  саобраћаја 
на локалним путевим. Град Београд 

Општина Барајево као један од 
приоритета у овој години зацртала је 
изградњу новог моста на Барајевици, 
због чега је било потребно прет-
ходно срушити стари мост који није 
задовољавао основне безбедносне и 
саобраћајне услове. Изградњом новог 
моста омогућио би се лакши приступ 

Општина Барајево потписала је уго-
вор са ЈКП“Јавно осветљење Београд“ у 
вредности од милион динара, а град је 
обезбедио још један милион динара за 
финансирање одржавања јавне расвете 
на подручју Барајева. Након обезбеђења 
средстава крајем маја почели су радови 
и до сада је поправљена мрежа у Божда-
ревцу, Великом Борку и Вранићу. Тренут-
но се радови изводе у Гунцатима, а затим 
ће на ред доћи и остале месне заједнице.

Како нас је обавестио Златомир 
Николић, директор Дирекције за развој и 
изградњу општине Барајево у овој години  

приоритет је да се постојећа мрежа до-
веде у исправно стање, а тек након тога 
могуће је планирати радове на њеном 
проширењу.

ОПШТИНА ОДРЖАВА ДВА ПУТНА ПРЕЛАЗА
од 2008. године преузео је обавезу 
одржавања два путна прелаза, док за 
преостала три трошкове одржавања 
треба да плати општина Барајево. 
Међутим, протеклих неколико година 
општина није измиривала ову обаве-
зу па је дуг према железници нарас-

тао на 6,5 милиона динара. Због тога 
је у овој години Дирекција за развој и 
изградњу општине Барајево закључила 
уговор са Железницама Србије о начи-
ну регулисања међусобних обавеза по 
коме ће Железницама Србије у 2011. 
години бити уплаћено милион динара 
на име одржавања ова три путна пре-
лаза преко пруге.

МОСТ НА БАРАЈЕВИЦИ У СЕПТЕМБРУ
спортским теренима у Барајеву, а исто 
тако отворио би се алтернативни пра-
вац  којим је могуће заобићи центар 
Барајева. Нажалост реализација ове 
идеје је застала јер нису решени сви 
проблеми, а како нас је обавестио ди-
ректор Дирекције за развој и изградњу 
општине Барајево Златомир Николић у 

току је решавање и имовинско правних 
односа, па се наставак изградње моста 
очекује највероватније у септембру ове 
године. 

Радове иначе изводи Јавно водо-
привредно предузеће „Галовица“, а 
ребалансом буџета општине Барајево 
обезбеђено је додатних 2,3 милиона 
динара, колико је потребно за заврше-
так радова.

СТОП ЗАУЗЕЋУ ЈАВНИХ ПОВРШИНА затварање градилишта, подношење 
кривичне пријаве против инвеститора и 
на крају уклањање нелегалног објекта.

У циљу утврђивања правог стања 
на терену, каже Тешовић,  прибављена 
је од Катастра копија плана Светосавске 
улице од Дома здравља до Дома културе 
на којој се може уочити десетак заузеђа 
јавне површине (тротоара). Наравно, 
о постојању или непостојању заузећа 
јавне површине могуће је говорити 
тек након што надлежне инспекције 
обаве свој посао и донесу одговарајуће 
одлуке, након чега ће сваки објекат 
којим је извршено заузеће улице као 
јавне површине морати бити уклоњен. 
Легализација објеката је могућа само 
уколико није реч о површинама јавне 
намене које су приведене својој намени и 
уколико се са легализацијом сагласи лице 
које управља површином јавне намене.
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У Насељу Гај 10. маја, на дан хра-
мовне славе нове цркве у Барајеву, 
почела је изградња  новог вртића. Све-
чаном чину полагања камен темељца 
присуствовали су Његово преосвеш-
тенство Епископ шумадијски Госпо-
дин Јован, председница општине 
Барајево Бранка Савић и градски 
секретар за дечију заштиту Љиљана 
Јовчић.

Вртић иначе гради Црквена оп-
штина Барајево као легат почившег 
Ђорђа Илића од средстава његове 
заоставштине, а по завршетку радо-

ГРАДИ СЕ ВРТИЋ У НАСЕЉУ ГАЈ

БАЗЕНИ СПРЕМНИ ЗА 
НОВУ СЕЗОНУ

ва овај објекат биће уступљен Градском секретаријату за 
дечију заштиту.

Нови вртић имаће корисну површину од око 800 м2 и 
моћи ће да прими до 220 малишана, чиме ће се у знатној 
мери решити питање смештаја деце из овог насеља и 
околних месних заједница. Вртић се иначе гради према 
највећим стандардима предвиђеним за овакве објекте.

Полагању камена темељца је присуствовао 
Његово преосвештенство Епископ шумадијски Господин Јован

Са полагања камена темељца

МЗ НАСЕЉЕ ГАЈ ДОБИЈА 
СВОЈЕ ПРОСТОРИЈЕ

Након завршетка неопходних радова оба базена у спорт-
ском центру «Плешке» спремно дочекују нову купалишну се-
зону. И ове године улаз ће бити бесплатан.

С обзиром да се у насељу Гај гради вртић на другој 
локацији, створени су услови да Месна заједница почне да ко-
ристи просторије које су јој првобитно биле намењене.

Зграда Месне заједнице у Насељу ГајИ ове године очекује се велики број купача на  базенима
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Доктор Иван Сретеновић, специјалиста ургентне 
медицине од 15. јуна нови је директор Дома здравља „Др. 
Милорад Влајковић“ у Барајеву.  Доктор Иван добро је познат 
барајевцима јер у хитној служби дома здравља у Барајеву 
ради још од 1982. Године.

Нови директор истиче да су од пре два месеца када је са 
радом почео лекар офтамолог у дому здравља заступљене све 
специјалистичке службе, а лично ће настојати да се у Барајеву 
формира и амбуланта медицине рада . Један од приоритета у 
наредном периоду, истиче доктор Иван биће поправка крова у 
амбуланти у Вранићу и постављање лифта за инвалиде у Дому 
здравља у Барајеву. 

Досадашња директорка др. Нада Јовановић Васиљевић 
прешла је на нову дужност директора дома здравља 
Вождовац.

На позив члана Општинског већа Владете Вићентијевића 
9. маја општину Барајево су посетили народни посланик 
Скупштине Србије Влајко Сенић и директор Градских пијаца 
Драган Пушара који се лично заложио да се Барајеву уступи 
30 пијачних тезги, што је омогућило отварање пијаце у 

У оквиру акције ''Очистимо Србију 2011'', у суботу 04. јуна 
2011. године, поводом обележавања Дана заштите животне 
средине, одржана је радна акција ''Велико спремање Србије'' 
на територији Градске општине Барајево.

Акција је спроведена на укупно осам локација. Отпад 
је уклоњен из дворишта средње школе и дома здравља у 
Барајеву, очишћен је и центар Барајева, затим Мађарско 
брдо, као и железничке станице у Барајеву и Великом Борку. 
Акцији су се прикључили и житељи Рожанаца који су очисти-
ли центар своје месне заједнице.

У спровођењу акције су учествовали ученици Средње 
школе Барајево, ученици подручног одељења основне школе 
''Кнез Сима Марковић'' у Бождаревцу, пионири Фудбалског 
клуба ''Младост'', запослени у јавном предузећу ''Железнице 
Србије'', чланови Удружења ''Изазов живота'', грађани, волон-
тери,  запослени у Градској општини Барајево и ЈКП «10. окто-
бар». Укупно је учествовало око  300 волонтера. Сакупљено 
је 900 кеса са отпадом и око 150 м3 отпада који је прикупљен 
механизацијом.

ВЕЛИКО СПРЕМАЊЕ 
ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

У оквиру Управе Градске општине Барајево са радом 
је почео контакт центар са циљем да се успостави боља 
комуникација са грађанима како би им општинска власт на 
најбољи  и најбржи могући начин помогла да реше своје 
проблеме.

Преко фиксног телефона 8301-277 грађани могу да по-
ставе сва питања из надлежности локалне самоуправе, да 
пријаве своје комуналне и социјалне проблеме, а одговор на 
свако питање добиће у најкраћем могућем року.

НАРОДНИ ПОСЛАНИК ВЛАЈКО 
СЕНИЋ ПОСЕТИО БАРАЈЕВО

Насељу Гај. Гости су обишли центар Барајева и пијаце у 
Барајеву и Насељу Гај и са својим домаћинима разговарали о 
проблемима и развојним потенцијалима општине Барајево. 

Након обиласка Барајева Влајко Сенић и Драган Пушара 
разговарали су са председницом општине Бранком Савић о  
могућностима и видовима помоћи нашој општини.

ИВАН СРЕТЕНОВИЋ НОВИ 
ДИРЕКТОР ДОМА ЗДРАВЉА

ПОЧЕО СА РАДОМ КОЛ ЦЕНТАР
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Централна општинска манифес-
тација „Барајеву у походе“ трајаће ове 
године тачно два месеца, што гарантује 
занимљиво лето испуњено бројним 
културним, спортским и забавним 
садржајима. Манифестација је почела 
на Видовдан и трајаће све до Велике 
Госпојине 28. августа, када се обележа-
ва Слава и Дан општине Барајево.

Манифестацију је у порти нове 
цркве у Барајеву свечано отворио Зоран 
Алимпић заменик председника Скуп-
штине Града Београда. Бројна публика 
имала је прилику да ужива у представи 
Крушевачког позоришта „Цар Лазар и 
царица Милица“ и интерпретацијама 
старих српских песама у извођењу Свет-
лане Стевић, али и да посети изложбу 
икона Ане Стоицев студента академије 
Теолошког факултета.

ОПШТИНСКА МАНИФЕСТАЦИЈА 
"БАРАЈЕВУ У ПОХОДЕ" ПОЧЕЛА НА ВИДОВДАН

Уторак, 28. јун: 
Барајево- порта цркве “Свети Сава“
„ЈА ЗНАМ КУДА ИДЕМ И КОЈУ ИСТИНУ 
БРАНИМ“
9,00 часова: Помен палим ратницима 
- у свим црквама
19,30 часова: Изложба „Иконе“ – Ана 
Стоицев, студент академије Теолош-
ког факултета
20,00 часова: Свечаност отварања
- Реч добродошлице
- Драма: „ЦАР ЛАЗАР И ЦАРИЦА МИ-
ЛИЦА“ у извођењу Крушевачког позо-
ришта
- Светлана Стевић: изворне српске 
песме
Среда, 29. јун: 
Лисовић – терен за мале спортове
„ЛИСОВИЋ – СПАСОВИНА 2011“
21,00 часова: Свечаност отварања
- Поздравна реч
- Концерт реп групе „ВУДУ ПОПАЈ“
- Наступ барајевске HIP HOP групе 
„DАMAGE CREW“
Понедељак, 04. јули: 
Барајево - Дом културе
ЋИРИЛИЦОМ КРОЗ ИСТОРИЈУ
10,00 часова: 
Ликовна радионица „Ћирилица“
Изложба „Барајеву у походе у слици 
и речи“
Понедељак, 04. јул до 18. јула: 
Барајево – Базен „Плешке“

100 ГОДИНА САВЕЗА ИЗВИЂАЧА 
СРБИЈЕ
- „Логорске ноћи“
- Водни течај
- Програми Београдских извиђача

„ДАНИ БУДИМИРА БУЦЕ ЈОВА-
НОВИЋА, МИЛИЈЕ И ИЛИЈЕ СПА-
СОЈЕВИЋА И РАДОЈА МИТРОВИЋА 
– БАРАЈЕВЦА“ , Гунцати

Четвртак, 14. јул:
21,00 часова: 
Концерт изворне народне песме
 Петак, 15. јул:
21,00 часова: 
„Вече барајевских певача и музича-
ра“
Субота, 16. јул:
21,00 часова: 
Концерт КУД-а „Вранић“
Субота, 23. јул: 
Барајево – Дом културе

„ДЕЦА СУ УКРАС СВЕТА“
20.00 часова: 
Културно-уметнички програм Барајев-
ске деце (рецитатори, глумци, играчи, 
певачи...)
Уторак, 26. јул: Барајево - Дом културе
18,00 часова: 
Промоција романа „Артемије тврди 
да...“ - аутор Љиљана Живковић (Гете-

ов институт)
Уторак, 02. август: Вранић – порта 
цркве Св. Илија
„САБОР СВЕТОГ ИЛИЈЕ“
20,00 часова: 
Наступ хора Св. Илија
- Поздравна реч
- Програи КУД-ова
- Наступ естрадних уметника Светлане 
Танасић („Биг мама“) и Ангела Димова 
уз пратњу Музичког ансамбла „Коро-
на“

„ДАНИ КНЕЗА СИМЕ  МАРКОВИЋА“

Субота, 13. август: 
Велики Борак – Дом културе
20,00 часова: 
- Дизање заставе са свечаном песмом
- „Вожд Карађорђе“- глумац Лепомир 
Ивковић
Среда, 17. август: Велики Борак – фуд-
балско игралиште
20,00 часова: 
Концерт КУД-а Вранић

Четвртак, 18. август: Барајево – Дом 
културе
„ЗАВИЧАЈУ НА ДАР“
17,00 часова: 
Изложба фотографија „Кућа Барајева“ 
– аутор Јован Мирчетић
18,00 часова: 

Програм



Ауторско вече књижевника проф. Зо-
рана Николића
Петак, 19. август: Барајево-плато 
Дома културе
„ПРЕОБРАЖЕЊЕ У БАРАЈЕВУ“
20,00 часова: 
„Барајевско посело“
- Програм ФА „Шумадија“
- Наступ естрадних уметника Данке 
Стојиљковић и Андрије Ере Ојданића
- Избор за мис Барајева
Субота, 20. август: Барајево – Дом кул-
туре
„ЗАВИЧАЈНО ВЕЧЕ“
20,00 часова: 
Културно – забавни програм 
удружења „Ново огњиште“ (програм 
избеглих, прогнанаих, досељених и 
расељених)
Недеља, 21. август: Манић – терен за 
мале спортове
„СЕЛО МОЈЕ ЗАВИЧАЈУ МИО“
20,00 часова: 
- Концерт ФА „Шумадија“
- Инсерт из монодраме „Живео живот 
Тола Манојловић“

Понедељак, 22. август: Барајево
200 ГОДИНА МИНИСТАРСТВА ФИНАН-
СИЈА
11,00 часова:
Панел дискусија  на тему„Место и уло-
га кнеза Симе Марковића у српској 
историји“
Четвртак, 25. август: Бождаревац – 
школа
„ШКОЛА НАС ЈЕ ОДРЖАНА ЊОЈЗИ 
ХВАЛА“
10,00 часова: 
Свечаност овележавања 120 година 
школе у Бождаревцу
- Изложба фотографија: „Објективом 
кроз Бождаревац“
- Презентација рада еколошке секције
Петак, 26. август: Велики Борак – Трг 
палих бораца
САБОР КЊИЖЕВНОГ СТВАРАЛАШТВА 
„ОЛОВКО НЕ ЋУТИ“
18,00 часова: 
Представљање књиге Сабора
- Извештај жирија
- Уручење награда ствараоцима за 
родољубиву, мисаону и

љубавну поезију
Субота, 27. август: Велики Борак – Трг 
палих бораца
„ЗАКОН ЈЕ ВОЉА ВИЛАЈЕТА“
11,00 часова: 
Свечаност обележавања годишњице 
Прве српске Владе
- Интонирање химне,
- Полагање венаца,
- Поздравна реч и
- Музичко – сценски програм
Недеља, 28. август: Барајево – Дом 
културе
„ДАН И СЛАВА ОПШТИНЕ“
11,00 часова: 
Свечана академија
- Уручење признања
- Музичко-сценски програм
Недеља, 28. август: Бељина - порта 
цркве Св. Архангела Михајла
„ШУМАДИНКА ЈЕЧАМ ЖЕЛА“
20,00 часова: 
Уводна песма Љубе Недељковића
- Програм ФА „Шумадија“
- Наступ естрадних уметника

Месна заједница Баћевац и Цркве-
на општина Баћевац су поводом хра-
мовне славе Св. Тројице 12. јуна  по 
први пут организовали манифестацију 
„Дани културе“ у Баћевцу. Y програму 
су наступили: Певачка група (Наташа 
Димитријеви. Ружица Филиповић и 
Јована Ковачевић), песници (Горда-
на Матић, Јасмина Марковић и Влада 
Димитријевић), гуслар Никола Кулић, 
хор ОШ „Кнез Сима Марковић“, сли-
кари Вукосав Илић, Емил Васић, Нађа 
Јовановић и Ана Стоицев, као и ду-
борезац Миомир Перишић.Такође су 
подељене награда за најбоље литетар-
не и ликовне радове ученика подруч-
ног одељења Баћевац на тему „Моја 
црква и моје село“.

	

Поводом сеоске славе Св. Тројица 
Савет, МЗ Рожанци и омладина, 
у сарадњи са Центром за културу 
Барајево, организовали су изложбу под 
називом „Етно мотиви села Рожанци“.

Изложба је одржана 12. јуна 
испред Дома културе у Рожанцима 
након завршетка традиционалне 
поворке Крстоноша. На изложби су 
били представљени радови, пре свега 
рожаначких жена, а могли су се видети 

ЕТНО МОТИВИ СЕЛА РОЖАНЦИ
и разноврсни ручни радови, као и 
предмети домаће радиности.

Манифестацији су просуствовали 
поред свештеника Јовице Ескића који 
је вршио свечани чин молитве поводом 
Тројица, председница општине Бранка 
Савић, помоћник председнице Бранко 
Трифуновић, члан Општинског већа 
Михајло Милошевић као и директор и 
помоћник директора Центра за културу 
Драгослав Јовичић и Зоран Поповић.

„ДАНИ КУЛТУРЕ“ 
У БАЋЕВЦУ

ГРАДСКА 
ОПШТИНА 
БАРАЈЕВО

www.barajevo.org.rs
Изложба етно мотива у Рожанцима

9



Европска унија
Општински пројекат

УВОЂЕЊЕ ГЕОГРАФСКОГ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА У БАРАЈЕВО

Градска општина Барајево је заједно са партнерским 
општинама Власотинце и Лазаревац започела активности 
на реализацији пројекта „Увођење географског инфор-
мационог система у Барајеву“ који финансира Европска 
унија у оквиру Exchange 3 грант схеме. Рок за завршетак 
пројектних активности је 25.03.2012. године. Укупна вред-
ност пројекта је 141.500 €. Одобрена донаторска средства 
Европске уније износе 127.350 €. Делегација Европске 
уније у Србији и Градска општина Барајево потписале су 
уговор  о међусобним правима и обавезама.

Председница Градске општине Барајево је својим 
решењем именовала пројектни тим. На челу тима налази 
се Мирјана Јаковљевић, дипл.економиста. Секретар тима 
је Јана Петровић, а члан тима Наташа Оташевић. Општине 
Власотинце и Лазаревац предложиле су своје координа-
торе као сталне чланове тима.

Пројектни тим се у протекла два месеца редов-
но састајао и уз помоћ Exchange 3 тима при Сталној 
конференцији градова и општина спровео припре-
мне активности и административне процедуре на 
имплементацији пројекта.	

У пуном саставу тим је одржао састанак 20.05.2011. 
године у Барајеву. Договорена је расподела задужења 
и пројектних активности, усвојен је детаљан план актив-
ности и комуникациони план  како би се обезбедила што 
боља видљивост пројекта и омогућила презентација 
пројекта одговарајућим циљним групама и читавој 
јавности.Крајњи циљ свих планираних активности је од-
рживост пројекта. 

Исти дан су гости Градске општине Барајево били и 
представници општине Власотинце и Градске општине 

Почела реализација пројекта
Лазаревац. Обе партнерске општине су већ имплементи-
рале географски информациони систем  у своје управе и 
јавна предузећа и њихова искуства ће умногоме допри-
нети да се овај пројекат успешно реализује и у Барајеву. 

Истовремено су предложене  одређене корекције у тексту 
Меморандума о међуопштинској сарадњи који ће бити 
потписан у најскорије време са оба партнера.

У току је припрема тендерске документације за набав-
ку софтwера и потребне опреме и тендера за штампу про-
мотивног и информативног материјала по PRAG процеду-
ри, односно по правилима и процедурама набавки које се 
примењују у Европској унији. 

Реализација пројекта “Увођење Географског информационог система (ГИС-а) у Барајеву” у оквиру програма 
Exchange 3  финансираног од стране Европске уније у значајној мери ће допринети повећању општинских капацитета 
и побољшању услуга које општина Барајево пружа својим грађанима.

Укупна вредност пројекта је 141.500 €. Од тога су бесповратна средства грант схеме Европске уније 127.350 €.
Градска општина Барајево је, као носилац пројекта упутила позив за сарадњу општинама Власотинце и Лазаревац 

које су претходних година успешно имлементирале ГИС у своје информационе системе и ове општине су партнери на 

Увођење географског информационог система 
у Барајеву

пројекту.

Шта је ГИС?

Најкраће речено „географски информациони систем 
је скуп база података приказаних на географским карта-
ма“. То је алатка будућности у раду општинских управа, 
јавних предузећа и установа. Усвајајући Стратегију одржи-
вог развоја Градска општина Барајево се определила и као 
један од циљева свог развоја зацртала увођење савреме-
них информационих технологија, као метод за подизање 

квалитета и ефикасности свог рада. ГИС пружа сасвим 
нове могућности складиштења и руковања подацима и 
омогућава да се анализе података обаве знатно брже.

Све до недавно, просторни подаци приказивани су на 
аналогним мапама (катастарским, топографским, темат-
ским и др.). Све врсте података вођене су по списковима 
или пописима. За анализу таквих података било је неоп-
ходно више времена.. Развојем дигиталних мапа створена 
је могућност да се сви такви подаци вежу за мапу (слојеве 
мапа) и такве информације сачувају у одговарајућој бази 
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УВОЂЕЊЕ ГЕОГРАФСКОГ ИНФОРМАЦИОНОГ СИСТЕМА У БАРАЈЕВО

података. Комбиновањем разних слојева отварају се и 
могућности за сасвим нове врсте анализа података.

Основни или главни циљ пројекта је побољшање и 
унапређење општинских услуга грађанима, предузећима 
и установама и свим потенцијалним корисницима.

Наведени основни циљ ће се постићи кроз реализацију 
низа конкретних циљева на следећи начин:

1.  Пренос добре праксе од стране општина које имају 
напредна искуства у области просторног планирања

Први корак у пројекту јесте анализа примера добре 
праксе у партнерским општинама Лазаревац и Власотин-
це. Пренос добре праксе биће реализован кроз низ саста-
нака, презентација и активних радионица организованих 
у све три општине.

2.    Набавка и инсталација ГИС софтвера и његова 
интеграција са општинским информационим системом

Главна активност пројекта јесте набавка и инсталација 
географског информационог система у општини Барајево. 
ГИС омогућава креирање дигиталне базе земљишта, 
објеката и инфраструктурног система. Употреба овог 
система ће омогућити доступност: дигиталних мапа, 
презентацију објеката у простору, регистар инфра-
структурих елемената, планирање и поделу земљишта, 
визуализацију просторних података. ГИС софтвер ће бити 
у потпуности интегрисан у постојећи информациони си-
стем Општине, а у оквиру пројекта набавлће се и додат-
них 8 компјутера.

3.  Организација обуке запослених у општини

Пројектом је предвиђена обука за 16 запослених у 
Управи, Јавном комуналном предузећу и Дирекцији за 
развој и изградњу Барајева за свакодневни рад у ново-
имплементираном географском информационом систе-
му. Обука ће се састојати из два дела:

· Тренинг запослених кроз основну и напредну обуку 
у оквиру којих ће запослени у наведеним институцијама и 
предузећима бити стручно обучени за рад са дигитализо-
ваним мапама

·  Практичну презентацију и демонстрацију у партнер-
ским општинама

4.  Презентовање пројекта циљним групама

Први сегмент презентације пројекта циљним групама 
обухвата припрему промотивних брошура које ће сад-
ржати информације о увођењу новог система и његовим 
главним предностима за кориснике.

Други сегмент обухвата генералну презентацију свим 
циљним групама.

5.  Имплементација пројектног менаџмента

Пројектни менаџмент биће имплементиран кроз 
реализацију пројектних активности Градске општине 
Барајево и партнера на пројекту.  Непосредну реализацију 
планираних активности вршиће Пројектни тим именован 
решењем председнице општине Бранке Савић уз помоћ 
и мониторинг Exchange 3 тима Сталне конференције гра-
дова и општина.

Циљне групе:

·  Градска општина Барајево и запослени у Општи-
ни, Јавно комунално предузеће и Дирекција за развој и 
изградњу Барајева

Пројектом је предвиђено увођење Географског ин-
формационог система који ће обезбедити модерне базе 
података и комплетан преглед просторног планирања у 
Општини

·  Грађани Барајева

Реализацијом пројекта ће се знатно повећати ефикас-
ност обраде захтева за легализацију имовине, процедура 
за издавање грађевинских и других дозвола, захтева веза-
них за инфраструктуру и др.

·  Потенцијални инвеститори и партнери

Увођење ГИС-а у општину Барајево обезбедиће брзе 
и квалитетне информације о грађевинском земљишту, о 
могућностима за потенцијална економска улагања.

Предвиђена дужина трајања пројекта је 12 месеци.

корисници

улице

парцеле

елевација

коришћење 
земљишта

Стваран свет

ве
кт

ор
ра

ст
ер
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У суботу 23. априла у галерији Дома културе у Барајеву 
на веома пригодан начин је обележен је Светски дан књиге.

Овај значајан дан у култури и културним дешавањима је 
и дан када је Центар за културу покренуо једну веома лепу 
акцију а то је оснивање Завичајног фонда. У галерији су се 
окупили многобројини љубитељи књиге као и писци који су 
дошли да својим прилогом дају допринос оснивању фонда. 
Замисао запослених у Центру је да на тај дан окупе све 
ствараоце из Барајева и све оне који су животни век провели 
у нашем малом месту а који су написали књиге без обзира на 
тему,  како би дали свој прилог оснивању фонда и завичајне 
библиотеке. 

На градском такмичењу младих песника које је одржано 
4. јуна ове године у Римској дворани Библиотеке града Бео-
града представници Барајева постигли су одличне резулта-
те. Исидора Урекар освојила је прво место у категорији 1 – 4 
разред, Јована Садилек је освојила одлично треће место за 
узраст од петог до осмог разреда, а Марија Вујовић такође 
треће место за средњошколски узраст.

У Дому омладине у Београду 12. Маја одржано је финале 
такмичења у плесу „Ухвати ритам“

Барајево је представљала група „DEMAGE CREW“ у 
мешовитој категорији под руководством инструктора Иго-
ра Шкомца. У јакој конкуренцији Барајевци су освојили пето 
место као и симпатије публике. Група  „DEMAGE CREW“  из 
Барајева је била једина група из приградских општина која 
је успела да се пласира у финале такмичења у HIP- HOP 
формацији.

МАЈСКА ПЕСНИЧКА 
СУСРЕТАЊА 2011

ОСНИВАЊЕ 
ЗАВИЧАЈНОГ ФОНДА

ТАКМИЧЕЊЕ У ПЛЕСУ
„УХВАТИ РИТАМ“

У среду 11. маја у Арнајеву је одржана комеморација у 
знак сећања на погинулог војника Петра Маснеца који је за 
време НАТО агресије 11. маја 1999. године херојски изгубио 
живот.

Церемонију је званично отворио поручник Лабовић  који 
је поздравио присутне и подсетио на лик и дело војника.

Обележавању 12 – годишњице погибије војника ПВО 
и полагању венаца на гроб  Петра Маснеца приступили су  
родитељи погинулог војника, делегација  Противваздушне 
јединице из Београда, делегација 250. ракетног пука, 
општине Барајево, месне заједнице Арнајево, Удружења 

СЕЋАЊЕ НА ПЕТРА 
МАСНЕЦА

ЛИТЕРАРНО-ЛИКОВНИ КОНКУРСА 
„ПЛАВА ПТИЦА“

бораца, Центра за културу Барајево, удружења „Завичај“ као 
и мештани Арнајева. 

Центар за културу Барајево у част сећања на великог 
хероја  који је погинуо на нашој територији  је по први пут 
организовао  литерарно – ликовни конкурс „Плава птица“. У 
конкурс су укључени ученици ОШ „Кнез Сима Марковић“  из 
Арнајева, Бељине, Манића и Рожанаца као и предшколци из 
Арнајева и Бељине. Награде за најбоље ликовне и литерарне 
саставе уручио је директор Центра за културу Барајево 
Драгослав Јовичић Уча, а специјалну награду Марији 
Петровић за квалитет радова у виду Плакете уручио је 
Золтан Дани јавности познат као старешина који је са својом 
јединицом оборио невидљиви НАТО авион у Буђановцима. 
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Скупштина општине Барајево усво-
јила је Информацију о реализацији пла-
на пролећне сетве у 2011. години. Према 
подацима из ове информације, од укуп-
но планираних 3350 хектара засејано је 
2450 хектара. План је подбацио једино у 
површинама под повртарским култура-
ма, које су мање за 900 хектара у односу 
на план. Највеће површине, укупно 1000 
хектара засејане су кукурузом. Мада је 
сетва кукуруза, јечма и овса завршена са 
малим закашњењем, уз правилну и пра-
вовремену примену агротехничких мера 
и повољне агрометеоролошке услове, 
то не би требало у битној мери да се 
одрази на принос и квалитет пролећних 
усева.

Пољопривреда

У самом центру Бељине, налази се 
домаћинство Уроша Вићентијевића. 
На породичном имању изградњом две 
хале од по 500 м2, пре пет година по-
чео је производњу шампињона. Посте-
пено је повећавао обим производње, 
тако да данас производи шампињоне 
у 12 хала. Део производње се обавља 
у месту близу Ваљева (6 хала) док се 
део шампињона гаји у Великом Гра-
дишту (4 хале). Тренутно се граде још 
две хале у Бељини,величине по 180 
м2.

Производња шампињона је врло 
захтевна и од услова гајења зависи 
принос и квалитет . Од засејавања 
мицелијума па до бербе прође око 
четрдесет дана. Просторије морају 
бити врло чисте „стерилне“, а темпе-
ратура и релативна влажност ваздуха 
у просторији мора бити константне. 
На почетку гајења температура суп-
страта мора бити 24 степена, а на 
крају приликом бербе 14 степени. Сва-
ко веће осцилирање температуре 
може довести до застоја у порасту и 
великих губитака. Берба се обавља у 
три таласа и траје укупно око 25 дана. 
Дневна производња иде и до 500 кг 
шампињона. Скоро целокупна дневна 
производња пакује се у комерцијална 
паковања од по 400 г. Таква паковања 
су врло прикладна и тражена. 
Мали део се продаје у ринфузу и то 

ДОМАЋИНСТВО УРОША ВИЋЕНТИЈЕВИЋА-БЕЉИНА

И ове године, Општина Барајево је 
за своје пољопривредне произвођаче, 
све заинтересоване грађане и учени-
ке средње школе организовала посету 
Пољопривредном сајму у Новом Саду.

Посета је ове године имала посебан 
значај, јер је општина Барајево на позив 
Привредне коморе Београда, била гост 
на њиховом штанду 17. маја. Заједно 
са професорима и ученицима средње 
школе, Земљорадничком Задругом 
Барајево и већим пољопривредним 
произвођачима имали смо част да 
презентујемо пољопривреду нашег 
краја. Значајно је и учешће члано-

БАРАЈЕВЦИ ПОСЕТИЛИ ПОЉОПРИВРЕДНИ 
САЈАМ У НОВОМ САДУ

ва Пчеларског друштва из Барајева. 
Штанд је имао велики број посетио-
ца, којима је дељен информативни 
матреијал у виду флајера и брошура. 
Штанд су посетили и секретар задруж-
ног савеза Београда Веља Радовић и 
секретар Удружења пољопривредне и 
прехрамбене индустрије Миодраг Ве-
сели. Они су у разговору са председни-
цом општине Бранком Савић истакли 
важност сарадње општине Барајево и 
Привредне Коморе Београда, која има 
за циљ поспешивање и унапређење 
пољопривредне производње на 
територији општине Барајево.

испоручује пекарама,пицеријама,рес
торанима. Тренутно нема запослених 
радника, тако да брање и паковање 
углавном раде чланови породице.

Урош вредно ради и циљ му је 
концетрисање производње на једном 
месту у Бељини, што би у многоме 
смањило трошкове транспорта и ис-
поруке. За следећу годину планира 
подизање још 4 хале.

У власништву породице Вићен-
тијевић налазе се и тек подигнути 
засади ораха (1,15ха), дуње (1,20ха), 
шљиве (0,90ха).

ПРОЛЕЋНА 
СЕТВА

НОВЕ УРЕДБЕ 
Нове уредбе министарства пољо-

привреде ступиле су на снагу 15. јуна 
2011. године. Овим уредбама омогућује 
се рефинансирање дела средстава за 
механизацију, подизање засада воћа и 
винове лозе, развој сточарства, набавка 
репроматеријала (минерална ђубрива, 
семенски материјал и гориво), и изградња 
економских објеката

Све детаљније информације могу се 
добити на тел. 8302-215 - канцеларија за 
пољопривреду општине Барајево, као и 
на сајту Министарства пољопривреде.Урош Вићентијевић

ШАМПИЊОНИ УНОСАН ПОСАО

Барајевци гости на штанду Привредне коморе
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       Овогодишња прослава празника 
Педесетнице који је и слава баћевачке 
цркве, почела је у недељу светом 
литургијом коју су служили баћевачки 
свештеници  јереј Влада Димитријевић 
и јереј Игор Обрадовић уз саслужење 
ђакона Дарка Павловића. Литургији је 

присуствовао верни народ баћевачке 
парохије. У наставку литургије служено 
је вечерње богослужење.

Затим је уследила литија кроз 
село Баћевац и по први пут после дру-

гог светског рата литија је прошла 
и кроз село Бождаревац, где је на-
род са одушевљењем дочекао учес-
нике крсног хода. У Бождаревцу су 

ници, певачи, гуслари, дечији хор... По-
кретачи ове предивне свечаности били 
су баћевачки свештеници са својим 
парохијанима.

Сутрадан је такође служена света 
литургија после које је литија прошла 

кроз Гунцате, а која је била посебно све-
чана уз кочијаше и велики број верника. 
У центру села, пет свештеника и ђакон, 
осветили су крст на црквеном плацу  где 
је планирана изградња новог храма, а 
затим је пререзан славски колач. После 
молитве приређена је трпеза љубави 
за све учеснике литије уз жељу да на-
редне године буде присутно још више 
верника. 

ПРОСЛАВА ПРАЗНИКА ТРОЈИЦЕ 
У БАЋЕВАЧКИМ ПАРОХИЈАМА

Литије у Гунцатима

Обнављање записа у Бождаревцу

Освећење црквеног плаца у Гунцатима на 
коме ће бити изграђен нови храм

Еколошка секција „Направимо ме-
ста за природу“ Основне школе „Кнез 
Сима Марковић“ у Барајеву формирана 
је у септембру прошле године. У јануару 
ове године секција је са великим успе-
хом реализовала акцију под називом 
„Дани еколошког филма“ у оквиру које 
је снимљено 10 филмова о Барајеву на 
тему екологије који су привукли велику 
пажњу. Секцију води Гордана Горуновић, 

ЕКОЛОШКА СЕКЦИЈА ОШ “КНЕЗ 
СИМА МАРКОВИЋ“ БАРАЈЕВО

обновљена и оба записа и то у двориш-
ту породице Петровић и Старом селу 
у Чешмарији. Након литије уследило 
је резање славског колача и трпеза 
љубави у парохијском дому.

Увече је у Баћевцу по први пут орга-
низована свечана академија у сеоском 
дому. Учесници академије су били: пес-

Када ће се решити проблем 
изливања канализације из Насеља Гај?

- Градска дирекција за грађевинско 
земљиште приводи крају израду пројекта 
колектора који треба да буде дуг око 
шест километара и пречистача за отпад-
не воде, чиме би се ушло у процедуру   
решавања проблема отпадних вода за 
центар Барајева и Насеље Гај.

Како решити велики проблем сеп-
тичких јама које су један од највећих 
загађивача земљишта?

- Септичке јаме по закону треба да се 
празне. Нажалост, мали број ових јама је 
урађен по пропису и важећим стандар-

наставница биологије заједно, како она 
каже, са децом, јер управо од њих поти-
че највећи део идеја и предлога за актив-
ности еколошке секције.

Члан ове еколошке секције Ката-
рина Прентић направила је интервју 
са председницом општине Барајево 
Бранком Савић на тему екологије, који 
у овом броју „Барајевског гласника“ 
објављујемо.

ИНТЕРВЈУ СА БРАНКОМ САВИЋ, 
ПРЕДСЕДНИЦОМ ОПШТИНЕ БАРАЈЕВО

дима. Ипак, постоји решење и за овај 
проблем, а то су пречистачи мањег капа-
цитета који нису превише скупи, а могу 
да задовоље потребе појединих делова 
насеља и који, вероватно, представљају 
решење овог проблема у скоријој 
будућности.

Шта ће се предузети да се контејнери 
за смеће чешће празне?

- Покушавамо заједно са нашим ко-
муналним предузећем да решимо овај 
проблем. Међутим, број контејнера је 
још увек недовољан да би се на квали-
тетан начин покрила цела територија 
општине, а недовољан је и број камиона 

за прикупљање смећа које се одвози чак 
на депонију у Винчи. Проблем је и то што 
појединци у контејнере бацају грање, шут 
и друге материјале, па и овом приликом 
апелујем на грађане да контејнере кори-
сте само за одлагање кућног смећа.

Шта учинити да се јавне површине 
боље одржавају и да оне изгледају леп-
ше него сада?

- Чинимо колико можемо и на овом 
плану. Нажалост, општински буџет је 
недовољан да решимо све проблеме, па 
средства усмеравамо на решавање оних 
проблема који су приоритетни.

Да ли ћемо и овог лета чекати август 
да прораде базени у Барајеву?

- Овог лета ће почети на време.
Да ли ће се решити проблем пута за 

гробље у Бождаревцу?
- Хоће. Овај пут је у програму радова 

за ову годину.
Да ли би Барајево могло да буде 

уредно, као што је двориште нове цркве?
- Општина Барајево организовала је 

више акција чишћења јавних површина. 
Мислим да заједно са грађанима можемо 
на овом плану доста да урадимо. Можда 
неће изгледати тако лепо као црквено 
двориште, али ако се сви заједно потру-
димо да наше улице, тротоари и двориш-
та буду чистија и са више цвећа и зелени-
ла резултати сигурно неће изостати.

Катарина Прентић VIII 3
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Ноћни турнир у малом 
фудбалу, који се по 32.пут 
одржава у Лисовићу на 
Спасовини, свечано је от-
ворен у среду 29.јуна. Тра-
диционалну фудбалску 
манифестацију  отворио је 
председник Скупштине оп-
штине Барајево Првослав 
Мандић. У оквиру сценско 
музиког програма наступи-
ли су чланови хип-хоп групе 

У организацији Опш-тинског одбо-
ра Социјал-демократске партије Барај-
ева и ресорног градског одбора за спорт 
ове странке, у спортском центру «Луси» 
у Шиљаковцу, одржан је 8. маја пово-
дом Дана победе први међустраначки 
турнир у малом фудбалу. На овом 
несвакидашњем фудбалском турниру 
наступиле су екипе Демократске стран-
ке, Демократске странке Србије, Српске 
напредне странке, Социјалистичке 
партије Србије, Нове Србије као и 
екипе Социјалдемократске партије 
ОО Барајево и Градског одбора исте 
странке. После такмичења по групама 
највише успеха имали су Социјалисти 
и барајевски Социјалдемократи који су 
се састали у финалном сусрету. У мечу 

Месна заједница Арна-јево и Фуд-
балски клуб Борац организовали су од 
11.-15.маја ноћни турнир у малом фуд-
балу „Меморијал Петар Маснец“. Тур-
нир је организован у част Петра Масне-
ца, војника СРЈ, који је храбро изгубио 
живот на положају у Арнајеву током 
НАТО бомбардовања наше земље 1999. 
године. Турнир је освојила екипа „Губит-
ници у најави“ која је у одлучујућем сус-
рету савладала „Борац“ резултатом 4:2. 
Треће место припало је екипи  „Црвени“ 
која је после бољег извођења удараца 
са беле тачке победила екипу „СПС-а“. 

Иако је ово био први ноћни турнир у 
Арнајеву организатори су се потрудили 
да све протекне у најбољем реду а зав-
ршници је присуствовао и Јосип Маснец 
отац покојног Петра.

Demage crew затим познати 
репер Вуду Попај као и мла-
да Марина Станкић која је 
пред лисовачком публиком, 
после успешног наступа у 
риалитију „Срећна звезда“ 
на ТВ Хепи, потврдила да 
има анђеоски глас. Фина-
ле турнира заказано је за 
12.јул  а за вредне награде 
бориће се 37 екипа, од тога 
12 сениорских.

ТУРНИР У СЛАВУ ХЕРОЈА
“МЕМОРИЈАЛ ПЕТАР МАСНЕЦ”

ТРИЈУМФ СПС-а
МЕЂУСТРАНАЧКИ ТУРНИР

ПОЧЕО 32. ТУРНИР У ЛИСОВИЋУ

Победници екипа "Губитници у најави"
Председник МЗ Арнајево Саша 
Радовановић и Јосип Маснец

Председник СО Барајево 
Првослав Мандић отвара турнир

Марина Станкић одушевила 
присутне

који је одлучивао која ће екипа постати 
први победник међустраначког турни-
ра боља је била екипа СПС-а која је за-
служено савладала СДП са 5:2.
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На „11. Мини баскет фестивалу – 
Рајко Жижић“ млада комбинована еки-
па Кошаркашког клуба Барајево, коју су 
сачињавали дечаци и девојчице, оства-
рила је резултат вредан пажње. Наши 
клинци и клинцезе забележили су чети-
ри победе против екипа Беокош (41:18), 
Бест98 (22:17), Котеж (56:6),) Ол стар 
(43:17)  док су претрпели само један по-
раз од екипе Шврћа резултатом 30:26 и 
то после крајње драматичне и неизвес-
не завршнице.

Доротеја Станковић, такмичарка 
Карате клуба „Сенсеи“ из Барајева и 
репрезентативка Србије наставила 
је са серијом изванредних резулта-
та. После освајања златне и среб-
рне медаље на Светском првенству 
прошле године млада барајевска 
каратисткиња окитила се и сребрном 
медаљом на Првенству Европе у Фу-
докан Шотокан каратеу које је од 20.-
22.маја одржано у новобеоградској 
Хали спортова. Доротеја се такмичила 
у дисциплини Ката-екипно а непун 
бод јој је недостајао да се попне и на 
највиши врх победничког постоља. 
Треба издвојити и наступ Анђеле 
Карић која је захваљујући очигледној 
судијској неправди, тачније рече-
но крађи, треће место и бронзану 
медаљу морала да препусти слабијој 
репрезентативки Русије.

Осим Доротеје и Анђеле боје 
српске репрезентације бранили су и 
Никола Ранковић, Валентино Тинтор, 

Карате клуб “Сенсеи“ организовао 
је 6. јуна у Спортском центру „Луси“  у 
Шиљаковцу „Пети карате до куп Сенсеи 
2011“. Учествовало је више од 80 такми-
чара из следећих клубова: Железничар 
– Лајковац, КК Чачак, Рикон –Краљево, Ло-
тос – Смедерево, Тигар – Крагујевац, Кнез 
Лазар – Ћуприја, Црвена звезда – Бео-
град и КК „Сенсеи“ – Барајево. Барајевски 
каратисти освојили су седам златних, 
две сребрне и једну бронзану медаљу. 
Такмичење је одржано у оквиру Савеза 

Традиционални „Ивањдански стоно-
тениски турнир“ одржан је по 12.пут у сали 
Дома културе у Бождаревцу у недељу 3. 
јула. Турнир је као и до сада организовао 

Катарина Јовановић, Кристина Савић, 
Дарко и Марија Јовановић. Сенсеи 
Драган Мијаиловић, тренер наших ка-
ратиста, каже да је у односу на прошлу 
годину видљив напредак барајевских 
такмичара тако да се већ на следећим 
великим такмичењима може очекива-
ти да још неко из Карате клуба „Сен-
сеи“ буде носилац светског или европ-
ског одличја.

Стонотениски клуб „Барајево“ а на овој 
својеврсној смотри најмалађих стонотени-
сера из целе Србије учествовало је више од 
120 такмичара из 15 клубова. Учествовале су 
екипе АС-Шабац, Партизан-Шабац, Ваљево, 
Лозница, Будућност-Мала Крсна, Ђурђев 
град-Смедерево, Релакс-Смедерево, Мла-
деновац, Пударци, ИМТ-Београд, Спин-
Београд, Ковачица, Железничар-Лајковац, 
Колубара и домаћин СТК Барајево. Мла-

ди стонотенисери су имали прилику да 
одмере мађусобни однос снага али и да 
провере форму пред наступајућу такми-
чарску сезону. Тренер СТК Барајево и алфа 
и омега организационог дела такмичења 
Љубиша Петровић каже за наш лист да 
је презадовољан одзивом такмичара као 
и формом барајевских стонотенисерки и 
стонотенисера.

  Ивањданском турниру присуствовала 
је и Бранка Савић председница општине 
Барајево као и Никола Уверић дугогодишњи 
селектор стонотениске репрезентације 
СФРЈ и почасни члан Светске стонотениске 
федерације.

СРЕБРО ЗА ДОРОТЕЈУ
ЕВРОПСКО ПРВЕНСТВО У ФУДОКАН КАРАТЕУ

ВИШЕ ОД 120 ТАКМИЧАРА
12. ИВАЊДАНСКИ ТУРНИР У БОЖДАРЕВЦУ

УСПЕХ МЛАДИХ 
КОШАРКАША

МЕМОРИЈАЛ РАЈКО ЖИЖИЋ

ОДРЖАН 
5. СЕНСЕИ КУП

Репрезентативци из Барајева

Тренер Петровић са својим пуленима

кареатеа Србије а по правилима фудокан 
каратеа. Значај такмичењу дао је својим 
присуством и Милош Сенић председник 
Фудокан карате савеза Србије.

16



SPORT

Друго коло Балканске лиге у дис-
циплини ендјуранс (даљинско јахање) 
одржано је  од 24.-26.јуна на шумовитим 
теренима Мељака и Липовачке шуме у 
организацији Савеза за коњички спорт и 
олимпијске и ФЕИ дисциплине, Скупшти-
не општине Барајево и Коњичких клубова 
„Импулс плус“ и „МБМ“. Деветнаесторо 
такмичара из Србије, Босне и Херцеговине 
и Хрватске током дводневног надметања 

  Прва три места на 44. Релију Србије, 
одржаном од 24.-26. јуна, припала су по-
садама из Бугарске. Најбољи су били 
возач Димитар Илиев и његово сувозач 
Јанаки Јанакијев у аутомобилу Шкода Фа-
биа С2000. Они су трку завршили за један 
сат, 49 минута и 21 секунду.Друго место 
припало је Гјосеву и Спасову, а треће Дон-
чеву и Јорданову.Илиеву је ово био пети 
тријумф на Релију Србије, некадашњем Ју 

прво место освојио је Русмир Мешић на 
грлу Занан, друга је била његова колеги-
ница из босанске репрезентације Мила 
Мелани Пејић на коњу 316 Саабих док 
је треће место припало репрезентатив-
ки Србије Марини Гуњачи на Чирокију. 
У екипној конкуренцији прва је била 
репрезентација БиХ1 са 576 бодова док 
је друго место заузела репрезентација 
Србије1 са освојених 376 бодова. 

У оквиру овог такмичења одржано је 
и Првенство Србије а  победнички пехар 
припао је Стефану Зарићу из Коњичког 
клуба „Кнез Михаило“ који је јахао на 
грлу Звезда. Друго место освојила је Ма-
рина Гуњача на грлу Чироки  док се на 

треће место пласирао јахач Коњичког 
клуба „Дивађо“ на Мелоди денсеру. 
Најуспешнији такмичар овог занимљивог 
такмичења била је Марина Гуњача која 
је освојила медаље у појединачној и 
екипној конкуренцији у Балканској лиги 
као и друго место на Првенству Србије 
а  њено грло  Чироки, након пређених 
120 километара, проглашено је за 
најспремније.

Организатори су се и овога пута по-
трудили да такмичење и све што прати 
једну овако компликовану организацију 

прешло је на својим љубимцима деоницу 
од 120 километара. Дневно се јахало шест 
кругова од по 10 км а најбољу форму при-
казали су такмичари из Босне и Херцего-
вине који су однели победе у појединачној 
и екипној конкуренцији. Код појединаца 

прође у најбољем реду а учесници Бал-
канске лиге и Првенства Србије нису има-
ли ни најмању замерку током четвород-
невног боравка у нашем месту.

Релију. Он је претходно побеђивао 2000, 
2001, 2006. и 2007. године.Од такмичара 
из Србије најбољи пласман остварили су 
Владан Петровић и Срђан Кондић, који су 
завршили као пети. Две брзинске етапе во-
жене су и у Лисовићу, тачније од Погледа 
до Баба. Бројни љубитељи аутомобилизма 
окупили су се у недељу 26. јуна у Лисовићу 
да уживо посматрају најбоље рели поса-
де из југоисточне Европе. 44. Рели Србије 
стартовао је на београдском Тргу Репу-
блике, где је био и циљ, а вожен је преко 
Дивчибара, Ваљева, Авале, Топчидера и 
Лисовића.

БОСАНЦИ УБЕДЉИВО ПРВИ
ДРУГО КОЛО БАЛКАНСКЕ ЛИГЕ У ДАЉИНСКОМ ЈАХАЊУ

НИКАД 
МАСОВНИЈЕ

44. СРБИЈА РЕЛИ

КРОС РТС-а

БУГАРИ НАЈБРЖИ 
И У ЛИСОВИЋУ

Старт

Помоћник председнице општине Бранко 
Трифуновић предаје пехар Марини Гуњачи

Традиционална атлетска приредба 
„Крос РТС-а“ одржана је широм Србије а 
своје атлетске способности на стадиону 
Фудбалског клуба Барајево показали су 

и ученици Основне Школе „Кнез Сима 
Марковић“. Овогодишњи „Крос РТС-а“ 
био је далеко најмасовнији до сада а на 
барајевском игралишту трчало је неколи-
ко стотина основаца.
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  Судбина фудбалских клубова 
Барајево и Вранић, који су се протекле 
сезоне такмичила у Другој београдској 
лиги-група Сава, на крају првенства 
била је потпуно различита. Барајевци 
су успели да освајењем осмог ме-
ста изборе позицију која им и на-
редне такмичарске сезоне гарантује 

Такмичење у Првој београдској 
фудбалској лиги очекивано је оконча-
но убедљивим тријумфом екипе Же-
лезник Лавови. Љубитељи фудбала из 
наше општине велике наде су полагали 
у млади тим Баћевца рачунајући да ће 
баћевачки тим имати снаге да се докопа 
друге позиције и пласмана у београд-
ску Зону. Наде свих нас су се на крају 
изјаловиле али то не значи да треба да 
будемо разочарани наступом младића 
из Баћевца. Напротив. Баћевац је током 
већег дела сезоне оставио сјајан утисак 
а и пласман на трећу позицију сам по 
себи велики је успех.  Иако  разлика од 
10 бодова у односу на другопласирану 

Брајевски фудбалски ветерани 
остварили су изванредан успех плас-
маном на треће место Прве лиге ве-
терана. У конкуренцији Полицајца, 
Синђелића, БАСК-а, Милутинца... наши 

Лепушницу неупућенима можда гово-
ри да наш тим није имао шансе у бор-
би за друго место, познаваоци прилика 
знају да је борба за пласман у виши сте-
пен такмичења одлучена пред сам крај 
првенства. Баћевац је на крају успео да 
забележи чак 18 победа а остварено је 
и осам нерешених резултата и исто то-
лико пораза. Протекла сезона може се 
оценити као веома успешна а наравно 
представља и велико искуство пред по-
четек јесењег дела сезоне 2011/2012. 
која би могла да буде и историјска за 
баћевачки клуб пошто ће шансе за плас-
ман у Зону бити веће него до сада због 
тога што  најљући ривали Железник и 

Лепушница неће бити у конкуренцији 
а уз неколико адекватних појачања 
наш клуб можда има и највеће шансе 
за освајање једног од прва два, толико 
жељена, места.

фудбалери су у дебитантској сезони у 
највишем рангу оставили заиста им-
пресиван утисак. Освојили су 39 бодо-
ва, само бод мање од другопласиране 
екипе Синђелића, а у 22 сусрета забе-
лежили су 11 победа,  шест нерешених 
резултата и пет пораза. Искусни фуд-
балски вук Добривоје Доца Илић који је 
успео да укомпонује више фудбалских 
генерација и створи компактну фуд-
балску целину каже за наш лист да је 
протекло првенство за наше ветеране 
било више него корисно искуство и да 
ће већ у сезони 2011/12. покушати да се 
умешају у борбу за сам трон Прве лиге 
ветерана.

1 Шумадија (Шопић) 24 18 5 1 50 : 12 59
2 Напредак (Медошевац) 24 15 5 4 59 : 29 50
3 ТЕК Слога 24 13 5 6 51 : 34 44
4 Кртинска 24 12 1 11 45 : 39 37
5 Будућност (Звечка) 24 11 4 9 33 : 31 37
6 ОФК Забрежје 24 10 6 8 49 : 40 36
7 Младост (Барошевац) 24 9 6 9 43 : 37 33
8 Барајево 24 9 5 10 24 : 32 32
9 Б С К (Брајковац) 24 9 5 10 37 : 35 31

10 Младост (Чибутковица) 24 7 5 12 41 : 46 26
11 Борац (Ушће) 24 7 4 13 44 : 64 25
12 Вранић 24 7 2 15 30 : 53 23
13 Слобода (Стубица) 24 2 1 21 21 : 75 7

1 Железник Лавови 34 27 1 6 109 : 36 82
2 Лепушница 34 22 6 6 67 : 33 72
3 Баћевац 34 18 8 8 49 : 34 62
4 Змај (Земун) 34 16 7 11 64 : 47 55
5 Дунавац (Гроцка) 34 15 9 10 58 : 43 54
6 Поштар Звездара 34 14 11 9 50 : 34 53
7 Комграп 34 15 6 13 48 : 43 51
8 ИМ Раковица 34 14 7 13 57 : 46 49
9 Полицајац 34 12 10 12 47 : 50 46

10 Рудар (Зеоке) 34 12 10 12 35 : 45 46
11 ПКБ Ковилово 34 11 11 12 56 : 47 44
12 ПИК Земун 34 13 4 17 42 : 54 43
13 Борац (Лазаревац) 34 10 9 15 53 : 65 39
14 Стрелац (Мислођин) 34 12 2 20 41 : 65 38
15 Прва искра (Барич) 34 11 3 20 41 : 67 36
16 Б С К (Батајница) 34 9 10 15 34 : 55 35
17 Подунавац (Ритопек) 34 5 9 20 16 : 47 24
18 Обилић 34 6 5 23 35 : 91 23

1 Полицајац 22 16 2 4 84 : 41 50
2 Синђелић (Угриновци) 22 13 1 8 43 : 33 40
3 Барајево 22 11 6 5 54 : 35 39
4 Б А С К 22 10 2 10 55 : 54 32
5 Сурчин 22 9 5 8 46 : 46 32
6 Милутинац 22 8 7 7 56 : 43 31
7 Будућност (Добановци) 22 10 1 11 45 : 54 31
8 Плави 2000 22 9 2 11 56 : 70 29
9 Институт 22 7 7 8 47 : 37 28

10 Бело поље 22 7 6 9 51 : 54 27
11 Железник 22 8 3 11 51 : 66 27
12 Б С К 22 2 2 18 24 : 79 8

ЛАВОВИ ПРВИ, БАЋЕВАЦ ТРЕЋИ
ПРВА БЕОГРАДСКА ЛИГА

БАРАЈЕВО ОПСТАЛО, 
ВРАНИЋ ИСПАО

ДРУГА БЕОГРАДСКА ЛИГА

ТРЕЋЕ МЕСТО СЈАЈАН УСПЕХ
ПРВА ЛИГА ВЕТЕРАНА

учешће у истом рангу док Вранићанци 
нису били те среће и од јесени 
надметаће се у Општинској лиги. Суд-
бину Вранићанаца одредио је меч 
претпоследњег, 23.кола, управо против 
екипе Барајева. Екипа из Вранића по-
ражена је у том сусрету, на игралишту у 
Барајеву, резултатом 2:0 и на тај начин 

изгубила шансу да и следеће сезоне 
буде члан београдског друголигашког 
каравана.

  Велимир Угреновић, члан Бок-
серског клуба „Чолаковић“, наступио 
је у саставу репрезентације Београда 
у петом колу Шумадијске боксерске 
лиге које је одржано у Новом Пазару. 
Угреновић је у конкуренцији јуниора у 
категорији да 75 кг забележио победу 
док Урош Јаблановић није добио при-
лику да покаже своје умеће пошто се 
његов противник није појавио у рингу. 
У Новом Пазару наступили су боксери 
из Београда, Н. Пазара, Пријепоља, Бе-
рана, Никшића, Краљева, Смедеревске 
Паланке и Крушевца.

ПОБЕДА УГРЕНОВИЋА 
У НОВОМ ПАЗАРУ

ШУМАДИЈСКА БОКСЕРСКА 
ЛИГА
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Као што смо и најављивали у пред-
ходним бројевима Барајевског гласни-
ка борба за титулу првака Општинске 
фудбалске лиге била је неизвесна до 
последњег судијског звиждука. О бор-
би за општинског првак одлучивала је 
последња утакмица између две прво-
пласиране екипе Лисовић1977 и ФК 
Бељина. Пре последњег кола Лисовча-
ни су имали бод предности и за титулу 
и место које води у виши ранг био им 
је довољан и нерешен исход док су 
домаћи фудбалери Бељине били свес-
ни да их само победа води у Другу бео-
градску лигу. На игралишту у Бељини 
окупило се неколико стотина љубитеља 
фудбала а играчи оба тима нису им 
остали дужни. Виђена је права рововска 
борба у којој су, као што се и очекивало, 
иницијативу током већег дела сусрета 

ОПШТИНСКА ФУДБАЛСКА ЛИГА

имали фудбалери домаћина Бељине. 
Бељанци су створили неколико изглед-
них прилика за постизање погодка али 

ском палицом младог тренера Дарка 
Нешића показали да се Лисовачки клуб 
после трогодишње агоније полако 

Фудбалска репрезентација Бараје-
ва, састављена од играча који наступају 
у Општинској лиги, направила је пра-
ви подвиг освојивши прво место на 
Турниру приградских општина који је 
28. и 29.маја одржан у Младеновцу. 
Иако су испраћени са скепсом и неве-
рицом да ће бити у могућности да на-
праве иоле значајнији резултат наши 
фудбалери, предвођени са клупе тре-
нером Лисовића Дарком Нешићем, 
успели су да забележе све три победе 
и тако нашој општини донесу дуго че-
кани тријумф  на овој традиционалној 
фудбалској смотри. У такмичењу по гру-
пама Барајевци су савладали Сопот са 
1:0 док је селекција Гроцке поражена са 
2:0. У финалној утакмици наши момци 
успели су да забележе победу од 3:1 
против фаворизоване репрезентације 
Лазаревца, а стрелци за наш тим били 
су Марковић, Радовић и Вићентијевић.

1 Лисовић 1977 14 9 5 0 45 : 7 32
2 Бељина 14 10 1 3 35 : 10 31
3 Борац (Арнајево) 14 9 3 2 42 : 12 30
4 ОФК Мељак 14 7 1 6 32 : 16 22
5 Рожанци 14 6 3 5 23 : 18 21
6 Велики борак 14 5 2 7 23 : 26 17
7 Бождаревац 14 1 1 12 8 : 46 4
8 Шиљаковац 14 0 2 12 6 : 79 2

ЛИСОВИЋ 1977 ШАМПИОН

СЛАВЉЕ РЕПРЕЗЕНТАЦИЈЕ БАРАЈЕВА
ТУРНИР ПРИГРАДСКИХ ОПШТИНА “МЛАДЕНОВАЦ 2011”

су Лисовчани ипак успели да одоле 
стихијским налетима противника. Када 
је главни арбитар Трифковић одсвирао 
крај утакмице настало је неописиво 
славље гостију  који су под диригент-

враћа на стазе старе славе. Лисовчани 
ће се тако током следеће такмичарске 
сезоне придружити екипи Барајева 
која је успела да обезбеди опстанак у 
Другој београдској лиги – група Сава.
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Спортску рубрику уређује

Дејан Ташић

Боксерски клуб „Чолаковић“ је у ис-
тоименом Спортском центру у Гунцатима 11. 
јуна био домаћин петог кола Боксерске лиге 

зале да бокс ипак није само мушки спорт. Ипак 
највише одушевљења присутних изазвале су 
борбе барајевских боксера, чланова Боксер-
ског клуба „Чолаковић“, који су у шест борби 
забележили чек четири тријумфа. Руку побед-
ника судије у рингу подизали су Чолаковићу, 
Јавору, Стефановићу и Угреновићу док је 
Јаблановић после жестоког окршаја, ринг на-

Београда. Наши суграђани били су тога дана у 
прилици да по први пут у Барајеву присуствују 
правом боксерском спектаклу и виде више од 
30 одличних борби. Амбијент је такође био 
за памћење а домаћини су се потрудили да 

ова ревија племените вештине буде на нивоу 
најзначајнијих боксерских манифестација у 
нашој земљи. У прилог томе говори и прису-
ство председника Боксерског савеза Србије 

Луис Фромета Матош као и селектор бок-
серске репрезентације Босне и Херцеговине 
Мурадиф Салкић. Такмичење је у име главног 
покровитеља Скупштине општине Барајево 
отворила председница општине Бранка Савић 
којој је друштво током вишечасовне бок-
серске приредбе правио и специјални гост 
домаћина председник општине Гаџин Хан 
Саша Ђорђевић. 

Пето коло Београдске боксерске лиге 
било је посвећено легенди југословенског и 
српског бокса Светомиру Белићу- Белки ви-

цешампиону Европе из 1972. године, седмо-
струком шампиону СФРЈ и вишеструком ме-
дитеранском и балканском прваку. Барајевски 
љубитељи бокса уживали су у борбама 
пионира, јуниора,сениора а прави спектакл 
представљали су мечеви девојака које су пока-

пустио поражен. И најмлађи такмичар ове бок-
серске ревије Милан Дамевић  захваљујући 
необјективности бодовних судија није успео 

да савлада свог противника. Све у свему 
били смо сведоци несвакидашњег спортског 
догађаја и истинске пропаганде боксерске 
вештине. Ударци су севали на све стране, било 
је нокаута, нокдауна, разбијених носева, на-
равно без тежих повреда и последица, тако 
да се још једном потврдило да се овај спорт са 
правом назива племенитом вештином.  Да би 
спектакл био комплетан потрудиле су се и чла-
нице плесне групе „Јелена“ као и Фолклорни 
ансамбл „Шумадија“ .

Осим Боксерског клуба „Чолаковић“ у 
организацији петог кола Београдске боксер-
ске лиге учествовали су и Боксерски савез 
Београда, СО Барајево и Спортски савез наше 
општине.

Велизара Ђерића затим селектора Боксерског 
савеза Зорана Манојловића, председника БС 
Београда Божидара Тадића а такмичењу су при-
суствовали и саветник српске репрезентације, 
прослављени кубански боксерски стручњак, 

ПЕТО КОЛО БЕОГРАДСКЕ БОКСЕРСКЕ ЛИГЕ

СПЕКТАКУЛАРНА БОКСЕРСКА РЕВИЈА 
У ГУНЦАТИМА

Кубански стручњак Матош и селектор 
српске репрезентације Манојловић

Милан Дамевић (црвени дрес) 
драстично оштећен

Плесна група "Јелена"

Председница општине Бранка Савић 
отвара боксерску ревију

Било је и крви

Немања Чолаковић (десно) декласирао 
противника

Нису се штеделе ни даме

Најбољи српски боксер
Бранимир Станковић (лево) 


